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Let's Do It World, globální síť se skromnými začátky v Estonsku, znovu prokázala pozitivní
vliv malé pobaltské země po celém světě. To, co začalo v roce 2008 jako národní úsilí
vyčistit Estonsko během jediného dne, se od té doby rozrostlo v největší občanské akční
hnutí proti špatnému nakládání s odpady. 20. září se estonské ambasády ve více než 15
zemích zúčastnily Celosvětového úklidového dne a připojily se tak k milionům lidí po celém
světě, aby společně vyčistili své okolí a zvýšili povědomí o důležitosti odpovědnosti za
životní prostředí. Navíc tato událost slavila svůj první rok coby oficiální den v
mezinárodním kalendáři OSN.

V čele s Estonskem uklízelo v Praze deset ambasád

„Světový úklidový den je zde v Praze velmi populární, protože se do něj zapojuje mnoho nevládních
organizací a společností, které organizují úklidy po celém městě. Po loňské účasti na úklidu
organizovaném nevládními organizacemi jsme se letos zavázali uspořádat vlastní úklid a pozvat další
ambasády, aby se k nám připojily. Chtěli jsme se přidat k této skvělé iniciativě, zvláště když má
kořeny v Estonsku, na což jsme velmi hrdí. Je inspirativní vědět, že děláte něco cenného pro životní
prostředí,“ sdělila Pirgit Laanpuu, zástupkyně vedoucího mise na estonské ambasádě v ČR.

Nejen v Praze…

20. září se však neuklízelo jen v Praze. Díky iniciativě Ukliďme Česko, která je oficiálním partnerem
globálního Celosvětového úklidového dne pro Českou republiku, probíhaly dobrovolnické akce po
celé naší zemi. „Podařlio se nám během úklidového víkendu i přes nepřízeň počasí (a s tím spojené
povodně v předchozím týdnu) společně s místními organizátory uspořádat 366 úklidových akcí, při
kterých přes 10 000 dobrovolníků sesbíralo z našich měst, obcí a především přírody na 130 tun
odpadů. Velmi vítáme iniciativu estonského velvyslanectví, k jejichž úklidové akci na Petříně se
kromě celého týmu velvyslanectví Estonska v ČR připojili také kolegové z velvyslanectví Litvy,
Lotyšska, Itálie, Albánie a Ukrajiny,“ říká Miroslav Kubásek ze spolku Ukliďme Česko.

Přidejte se také

Pokud vás myšlenka Celosvětového úklidového dne a dobrovolnického uklízení oslovila, najdete
informace, jak se přidat, na webových stránkách www.UklidmeCesko.cz.

Můžete se zapojit do akce Ukliďme Česko již na jaře příštího roku, kdy hlavním úklidovým dnem
bude sobota 29. března.

S využitím materiálů https://www.worldcleanupday.org/

Kontakt pro další informace:

Radek Janoušek

radek@uklidmecesko.cz

Ukliďme Česko z.s.



Hlavním partnerem akce Ukliďme Česko 2024 je Nadace Komerční banky
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